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кредитних спілок та виплат за договорами страхування життя;– сприяння 

подальшому розвитку перестрахування; - ефективне регулювання та нагляд за 

ринком зроблять підґрунтя для впевненості та довіри до страховиків.  

Зміни на страховому ринку дозволять змогу наблизити законодавче 

забезпечення страхової діяльності до європейських стандартів, активізувати 

страхову, фінансову та інвестиційну діяльність страхових компаній, а також 

посилити фінансову безпеку на фінансовому ринку. 
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ринку України / Н.М. Внукова, С.А. Ачкасова, І.В. Скорик // Фінанси України. – 2013. – № 9. 

– С. 76-82.  
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loads/article/White_paper_insurance_2020.pdf?v=4 

6. Офіційний сайт Державної служби статистики України: URL: 

http://www.ukrstat.gov.ua (дата звернення 13.04.2021). 

7. Осадець С.С. Страхові послуги: [підручник] / С.С. Осадець, Т.М. Арюх, О.О. 

Гаманкова. – К.: КНЕУ, 2007. – 464 с.  
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УДК 62-93  

ГАБОВДА О.В.  
Мукачівський державний університет  

 

АДИТИВНЕ ВИРОБНИЦТВО У СВІТОВІЙ ЕНЕРГЕТИЦІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

ВІТЧИЗНЯНОЇ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ГАЛУЗІ 

 

Основними перевагами адитивних технологій (AM, Additive 

manufacturing) для енергетики, крім очевидних, є можливість ремонтувати 

пошкоджені деталі (особливо дороговартісні, складної конфігурації, наприклад, 

лопаті будь-яких турбін) у найкоротші терміни, а також відновлювати дефіцитні 

деталі, в тому числі й шляхом зворотного інжинірингу, який передбачає 

сканування зразка деталі з метою створення точної тривимірної моделі та 

подальшого її виготовлення. Зворотний інжиніринг забезпечує виготовлення 

деталей, коли підприємства-виробника вже не існує, або потрібно впровадити 

імпортозаміщення з метою надійності забезпечення необхідними деталями. 

Треба зазначити, що на даний час перевага віддається гібридним 

адитивним системам, які поєднують адитивні і субтрактивні процеси, і являють 

собою багатовісний обробний центр та модуль AM, що реалізує одну з адитивних 

технологій (Рис.1). Це дає можливість виключити подальшу пост-обробку після 

адитивного процесу, забезпечивши більшу точність (адитивний процес і 
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механічна обробка відбуваються без переустановлення деталі, тобто в одній і тій 

самій системі координат), а також продуктивність та зменшення вартості 

обробки. 

 
Рис. 1. Обробка деталі на машині DMG Lastertec 65 3D Hybrid 

Впровадження АМ для потреб великої енергетики розповсюджується 

швидкими темпами. Серед багатьох компаній, як застосовують АМ, можна 

назвати General Electric, Siemens, NASA, Titomic та багато інших. Наприклад, 

NASA економить завдяки застосуванню АМ 1,5млн. доларів у рік. Міжнародний 

концерн General Electric Oil&Gas завдяки АМ налагодив більш ефективний 

ланцюг постачання деталей до місць впровадження, завдяки чому час очікування 

деталі зменшився з 12 тижнів до 12 годин [1]. 

Що стосується доставки, спостерігається тенденція до наближення 

виробництва та ремонту до місць використання виробу. Наприклад, у 

британсько-нідерландській нафтогазовій компанії Royal Dutch Shell 

локалізували виробництво запасних частин з застосуванням АМ. Таким чином, 

на бурових установках, розташованих у віддалених районах або на шельфі, 

запасні частини, які раніше чекали протягом місяців, тепер отримують набагато 

швидше. 

Адитивні технології застосовуються й у високотехнологічній ядерній 

енергетиці, про що свідчать таки факти, як виготовлення компанією 

Westinghouse Electric Company деталей, що працюють у активній зоні ядерного 

реактора, виготовлення в Китаї кришки повітряної холодильної машини, що 

встановлена на найбільшій в КНР Даяваньскій АЕС [2-3]. 

На даний час в Україні очевидною є потреба впроваджувати адитивні 

технології в енергетиці. Незважаючи на обмежений досвід України у АМ, 

розвиток яких потребує значних інвестицій, є певні вітчизняні досягнення у 

цьому напрямку. 

Не можна не відмітити внесок української компанії ПРАТ«НВО «Червона 

хвиля», що винайшла ексклюзивну технологію адитивного виробництва 

електронним променем xBeam, в якій використовується унікальний 

порожнистий конічний електронний пучок у якості нагріву та коаксіальної 

подачі дроту в зону осадження. Переваги цієї технології оцінили закордоном, 

завдяки чому компанія отримала замовлення на електронно-променеву систему 

xBeam-18/I від TWI - науково-дослідної та технологічної організації на базі 

Британського інституту зварювання [4]. 

В Інституті електрозварювання ім. Є.О.Патона НАН України вперше в 

Україні розроблено устаткування для пошарового виготовлення металевих 

виробів заданої форми і структури методом електронно-променевого 3D-друку 
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із застосуванням порошкових металевих матеріалів вітчизняного виробництва. 

Устаткування призначене для використання на українських авіабудівних і 

турбінобудівних підприємствах [5]. 

Підсумовуючи сказане, можна зробити висновок, що в енергетичній галузі 

України є перспективи розвитку власних адитивних технологій та обладнання. 

На даний час є різні шляхи прийняття рішень енергетичними компаніями на 

основі техніко-економічного аналізу: створювати власне адитивне виробництво, 

придбавши необхідне імпортне обладнання, або скористатися поставкою 

потрібних деталей від міжнародних партнерів на умовах міжнародного 

співробітництва у напрямку залучення перспективних технологій. 
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УДК 339.33 

ГАВРИЛЕЦЬ О. В., ГАВРИЛЕЦЬ О. А. 
Мукачівський державний університет 

 

ДО ПИТАННЯ ОЦІНКИ ВПЛИВУ ДІЯЛЬНОСТІ СЛУЖБИ ЗАЙНЯТОСТІ НА 

РИНОК ПРАЦІ 

 

На сьогодні Служба зайнятості є активним посередником на ринку праці 

між роботодавцями і шукачами роботи, вона на безоплатній основі надає послуги 

із пошуку підходящої роботи та підбору персоналу, послуги з державного 

соціального страхування на випадок безробіття, а також  здійснює виплату 

матеріального забезпечення у зв'язку з тимчасовою втратою роботи. 

Основними завданнями Державної служби зайнятості на сучасному етапі 

є: 

1) реалізація державної політики у сфері зайнятості населення та трудової 

міграції, соціального захисту від безробіття; 

2) здійснення аналізу стану ринку праці; 

3) сприяння громадянам у підборі підходящої роботи; 

4) надання роботодавцям послуг із добору працівників; 

5) участь в організації проведення громадських та інших робіт тимчасового 

характеру; 



 

89600, м. Мукачево, вул. Ужгородська, 26 
тел./факс +380-3131-21109 
Веб-сайт  університету: www.msu.edu.ua 
E-mail: info@msu.edu.ua, pr@mail.msu.edu.ua 

Веб-сайт Інституційного репозитарію Наукової бібліотеки МДУ:  http://dspace.msu.edu.ua:8080 
Веб-сайт Наукової бібліотеки МДУ: http://msu.edu.ua/library/ 
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